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Normal distribution



Έχετε ξαναδεί αυτά τα σχήματα;



Κανονική κατανομή

▪ Πολλές φορές αναφέρουμε πως τα δεδομένα είναι «κανονικά» (με την 
στατιστική έννοια). Αλλά τι σημαίνει αυτό;

▪ Ας ξεκινήσουμε συζητώντας για την συχνότητα που συμβαίνουν διάφορα 
γεγονότα. φυσικά ή τεχνητά
▪ Φυσικά: Ύψος ανθρώπων, θερμοκρασία σώματος, πίεση αίματος κ.λπ.
▪ Τεχνητά: Οικονομικά δεδομένα, πωλήσεις κ.λπ.

▪ Για αυτές τις μετρήσεις, η μέση τιμή (average) τείνει να είναι πολύ συχνή, 
ενώ μετρήσεις μακριά από τη μέση τιμή είναι όλο και λιγότερο συχνές

▪ Ας ρίξουμε μία ματιά στην κανονική κατανομή για να μάθουμε 
περισσότερα για τις ιδιότητές της
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Συμμετρική



μέση τιμή, διάμεσος, επικρατούσα
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μ μπορεί να είναι οποιαδήποτε τιμή

σέρνει την κατανομή δεξιά και αριστερά
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τυπική κατανομή

σ: μικρότερο (στενότερη)

σ: μεγαλύτερο (διευρυμένη)

μ



Κατανομή Z

μ = 0
σ = 1

+∞-∞

Περιοχή κάτω από τη 
καμπύλη
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Τυπική κανονική κατανομή

Z κατανομή

𝜇 = 0
𝜎 = 1
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Αθροιστική πιθανότητα
−∞ ≤ Ζ ≤ 0 = 0.5
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Τυπική κανονική κατανομή
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Αθροιστική πιθανότητα
−∞ ≤ Ζ ≤ −1 = 0.1587
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